

宝丰酒业荣获
豫酒振兴发展两项大奖
彰显中国名酒力量

近日,为鼓励先进,进一步推动河南省酒业在新的起点上加快向高质量发展转型,河南省工业和信息化厅办公室印发了《河南省豫酒振兴发展领导小组办公室关于对河南省酒业振兴发展先进单位进行表扬的通报》。

表扬通报显示,宝丰酒业同时揽获“河南省酒业振兴发展高增长企业”“河南省酒业振兴发展优秀企业”两项荣誉。双项荣誉叠加,代表了豫酒振兴领导小组,对宝丰酒业近年来在豫酒转型发展中的积极作为与发展成果优异表现的充分肯定。

近年来,宝丰酒业在河南省豫酒振兴领导小组的引领下,驶入了发展快车道,完成了品牌升级重塑、工艺创新提升、市场规模拓展,实现了连续五年50%的复合增长率。2021年底,宝丰酒业实现了河南省内18地市、108个县的全覆盖,全国重点省份的拓展突破。2022年,宝丰酒业迈入全国化征程,截至7月底,共完成了在省外14个重点省份布局与突破。相信未来,宝丰酒业发展更可期。

(本报记者 李代广)

河南仰韶酒业 再获豫酒振兴发展 三项大奖

近日,河南省工业和信息化厅办公室印发了《河南省豫酒振兴发展领导小组办公室关于对河南省酒业振兴发展先进单位进行表扬的通报》,凭借近年来在豫酒转型发展中的突出表现,河南仰韶酒业共获得豫酒振兴发展“特别贡献企业”“高增长企业”“优秀企业”三项荣誉,并成为“特别贡献企业”唯一获奖单位。

在“特别贡献企业”方面,仰韶酒业自主研发并上市了中国白酒第13种香型——陶醉型,这一香型打破了豫酒无独立香型的局面。再次,仰韶着力产业升级,规划建设集农业、工业、文旅于一体的仰韶酒庄“一庄五园”,以旅游带动白酒的消费。

在“高增长企业”方面,仰韶酒业的营收多年保持年均30%的增速,销售额居河南同行业之首。2021年销售额更是突破30亿,税收达到5.1亿,其产品价值和声量都得到了大幅度的提升。其产品销量增速可谓豫酒企业的个中翘楚。

在“优秀企业”方面,仰韶多次入选《河南省民营企业制造业100强》,有着强劲的综合实力,推出的豫酒高端产品仰韶彩陶坊日月星系列已经成为河南高端白酒第一品牌,有力带动了豫酒整体形象的提升。

据了解,2020年豫酒振兴发展先进单位进行过一次表彰,仰韶酒业一举获得豫酒振兴发展“特别贡献企业”“高增长企业”“优秀企业”荣誉。

(本报记者 李代广)

川煤集团 华荣能源物资公司 展现企业抗疫担当

成都市“7·20”新冠肺炎疫情发生后,全市多个区域被列为中高风险地区。地处成都市青羊区的川煤集团华荣能源物资公司认真贯彻落实疫情防控部署要求,在扎实筑牢本单位疫情防控防线的同时,坚决扛起国企的社会责任和抗疫使命,政企同心,通过多种方式助力成都市青羊区康河街道乐平社区疫情防控工作,共筑疫情防控安全线,守护共同的家园。

据悉,由于成都“7·20”新冠肺炎疫情形势较为复杂严峻,成都市各辖区相继启动了全员核酸检测工作。居民出入、员工上班均需持24小时核酸检测阴性报告。自本轮疫情发生以来,青羊区康河街道乐平社区的工作人员和志愿者们继续奋战在抗疫一线,每天早上6点半开始到核酸检测点工作,一直工作到夜深10点,每天进行核酸采样检测2万人,截至目前已采样近14万。

在此政企同心抗疫过程中,华荣能源物资公司不仅为乐平社区的工作人员、医护人员提供核酸检测服务,而且在核酸检测点工作时,坚决扛起国企的社会责任和抗疫使命,政企同心,通过多种方式助力成都市青羊区康河街道乐平社区疫情防控工作,共筑疫情防控安全线,守护共同的家园。

据悉,由于成都“7·20”新冠肺炎疫情形势较为复杂严峻,成都市各辖区相继启动了全员核酸检测工作。居民出入、员工上班均需持24小时核酸检测阴性报告。自本轮疫情发生以来,青羊区康河街道乐平社区的工作人员和志愿者们继续奋战在抗疫一线,每天早上6点半开始到核酸检测点工作,一直工作到夜深10点,每天进行核酸采样检测2万人,截至目前已采样近14万。

在此政企同心抗疫过程中,华荣能源物资公司不仅为乐平社区的工作人员、医护人员提供核酸检测服务,而且在核酸检测点工作时,坚决扛起国企的社会责任和抗疫使命,政企同心,通过多种方式助力成都市青羊区康河街道乐平社区疫情防控工作,共筑疫情防控安全线,守护共同的家园。

目前,成都市“7·20”疫情基本实现了控制状态,基本恢复了社会面传播。

此次物资公司和青羊区康河街道团结一心,共同抗疫,为下一步深化地企共建和联动共建工作打下了坚实基础,持续助力地方各项工

作,不断履行企业的社会责任,推动地企共建工作走深走实。

(郑祥清 马晓燕)

一步一个脚印 一点一滴收获 一台一阶成长 ——记攀钢西昌钢钒炼铁厂烧结作业区区域工程师李志霖

■ 何勇 文/图

用炙热的情怀拥抱青春梦想,用一脸热情追逐成功的脚步。李志霖,共产党员,六西格玛注册黑带,毕业于中南大学矿物加工工程专业,2018年3月进入西昌钢钒炼铁厂烧结作业区工作,先后担任烧结作业区班组长、区域工程师,并兼任炼铁厂团委书记。翻开他的履历,在2018-2021年炼铁厂B类员工年度民主考评中,连续四年被评为“优秀”,并先后获得2018年第十届全国炼铁、烧结、新技术专题培训班“优秀学员”,2019年西昌钢钒“先进生产(工作)者”,2020年中国质量技术与创新成果发表赛六西格玛项目“示范级”最高奖,2020年炼铁厂先进个人,2021年西昌钢钒“优秀青年干部”,2021年西昌钢钒“先进生产(工作)者”,2020年中国质量技术与创新成果发表赛六西格玛项目“示范级”最高奖,2020年炼铁厂先进个人,2021年西昌钢钒“优秀青年干部”,2021年西昌钢钒“先进生产(工作)者”。

表扬通报显示,宝丰酒业同时揽获“河南省酒业振兴发展高增长企业”“河南省酒业振兴发展优秀企业”两项荣誉。双项荣誉叠加,代表了豫酒振兴领导小组,对宝丰酒业近年来在豫酒转型发展中的积极作为与发展成果优异表现的充分肯定。

近年来,宝丰酒业在河南省豫酒振兴领导小组的引领下,驶入了发展快车道,完成了品牌升级重塑、工艺创新提升、市场规模拓展,实现了连续五年50%的复合增长率。2021年底,宝丰酒业实现了河南省内18地市、108个县的全覆盖,全国重点省份的拓展突破。2022年,宝丰酒业迈入全国化征程,截至7月底,共完成了在省外14个重点省份布局与突破。相信未来,宝丰酒业发展更可期。

(本报记者 李代广)



● 李志霖正在认真工作

深入了解,结合专业理论知识,近几年李志霖共提出各类合理化建议100余条,被炼铁厂采纳80余条,均取得了较好的经济效益。

创新创效促发展

技术人员都不善言辞,问起工作,说不出几句话,都在自己脑海里。李志霖说:“对于烧结生产和工艺攻关,懂专业技术的非常紧张,认认真真对待工作中的每一件事是我必须做到的。”

李志霖主动参与西昌钢钒科技项目“提高烧结混合料透气性技术研究”。为此,李志霖和攻关团队人员一起扛下了这项重担。采取对原料结构(进口矿石种类、钒钛精矿配比和石灰石配比)、二次混合机机头、三次混合机加水方式、松料器类型,烧结机操作参数的持续研究和优化。通过科技攻关,烧结料层透气性得到了进一步提高,烧结矿成品率提高了0.93%,每年累计创效680.24万元。

“若干措施的出台是政府促消费、惠民生、助企纾困的重要举措,对推动绿色智能家电消费及行业高质量发展是至关重要的机遇。”中国家用电器服务维修协会理事部主任周立群说。

近年来,随着节能降耗等消费理念深入人心,绿色智能家电正受到更多消费者的青睐。今年上半年,京东新风空调销售额是去年同期的8倍,搜索量和消费关注度大幅提升;奥维云网一份报告显示,同期,家用投影仪零售量同比增长30%,销售额同比增长9%。

为了加快政策落实落地,向市场主体和消费者释放更多红利,8月2日,中国家用电器服务维修协会召开座谈会,邀请家电制造、销售、服务以及回收拆解企业代表结合各自实际,对相关政策开展绿色智能家电旧机换新,提供服务保障有关做法和经验进行介绍。

免费上门设计和拆旧回收、通过App等方式对旧机估价并且最高可享原价补贴、建立有温度的私域销售模式……国美电器、海尔智家、方太、TCL、老板、京东五星电器等家电企业抓住政策契机,加快老旧家电更新换代,探寻绿色家电消费发展新路径。

国美电器副总裁胡延森表示,“超期服役”的老旧家电不仅会危害百姓生命安全造成潜在的威胁,同时也将带来能耗增加、功能降低,通过以旧换新”能够实现产品迭代更新,以更高效、更安全的智慧家电服务消费者,推动生活品质提升。

提升家电售后服务水平,是若干措施的主要聚焦点。目前家电售后服务在保修期内一般是企业负责,而保修期过后的售后维修问题则成为不少老百姓的痛点。

中国家用电器协会执行理事长姜风告诉记者,冒牌家电售后服务层层套路让消费者“很受伤”,若举措中提出较为完善的标准要求,对于提升家电售后服务将有非常重大的意义。

刘秀敏表示,下一步,中国家用电器服务维修协会将联合各省行业协会以及相关家电企业,认真贯彻落实若干措施,上下联动,充分发挥市场主体的作用,让消费者便捷享受到政策红利的同时,有效拉动家电消费绿色升级。

政策措施 加快落地 家电消费绿色升级

■ 邹多为

家电消费是居民消费重要组成部分,在稳增长、促消费、扩内需等方面发挥着重要作用。近期,家电行业再迎政策利好,一系列支持措施的相继出台进一步激发用户需求。

7月13日召开的国务院常务会议指出,要加快释放绿色智能家电消费潜力。7月底,商务部等13部门又联合发布《关于促进绿色智能家电消费若干措施》,明确提出包括开展全国家电“以旧换新”活动、推进绿色智能家电下乡、实施家电售后服务提升行动、加强废旧家电回收利用等在内的9条具体措施。

“若干措施的出台是政府促消费、惠民生、助企纾困的重要举措,对推动绿色智能家电消费及行业高质量发展是至关重要的机遇。”中国家用电器服务维修协会理事部主任周立群说。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

扎实做好民生保障工作 ——落实中央政治局会议精神做好下半年经济工作系列述评

■ 许贵元

量保持在1.3万亿元以上有坚实基础。全国电煤库存充足,电力保供基础进一步夯实。全国高速公路和港口航道保持畅通。在国际通胀居高不下的背景下,上半年,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.7%,低于全年3%左右的预期目标。

“当前不确定、不稳定因素仍然较多,但我们有底气、有信心、有能力保障重要民生商品和基础设施供应,继续保持物价运行在合理区间。”国家发展改革委价格司司长方正山说。

做好生活物资和能源保供稳价

就业是民生之本。今年以来,一方面高校毕业生人数创历史新高,一方面受疫情冲击,就业压力陡然上升。

党中央、国务院坚持把稳就业摆在突出位置,将高校毕业生等重点群体就业作为就业工作的重中之重。各地各部门及时出台实施细则,确保各项措施落到实处、见到实效。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。

党中央高度重视困难群众基本生活保障问题。各地各部门积极落实落细各项政策,以一系列务实之举切实保障民生。</